KANGOUROU DES PARENTS 2817
Q12Q53 points Q638 Q104 points Q11 a Q15 S poinis
Pas de réponse 0 point, réponse fausse 1 point de moins.
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Pour chaque question, une et une seule des réponses proposées est juste.

1. Quel est le carré qui provient du kangourou dessing & droite ?
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2. Lequel de ées I<I:i11q mathématiciens est italien ? B

A) Villani B) Bernoulli C) Bourbaki D) Galilée E) Jacob:

N

3. 1l est midi. Quelle heure de la journée sera-t-il dans 2017 heures ?
A)1l1h B) midi C)13h D) minuit E)14h

4. Dans un méme mois trois dimanches sont tombés sur des jours pairs, quell jour de la semaine est le 20 de ce mois-
1a7? "
A) landi B) mardi . C) mercredi D) jeudi E) vendred:

5. Six poules pondent huit ceufs en trois jours. Combien d’ceufs pondront trois poules en neuf jours ?
A)9 B) 12 C) 16 C) 18 E) 36

6. Voici une feuille. .. et sa photocopie :
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Quel dessin manque-t-il sur la photocopie ?

NS B) & D) Y

7. Pour les soldes, un magasin fait des remises successives : d’abord « 10 % de remise », puis « 20 % de remise » en
plus, et enfin « 30 % de remise » en plus. De combien est, environ, la remise cumulée ?
' A)70 % B) 60 % C)50 % D) 40 % E)30%

8. Quel est le collier qui contient deux tiers de cceurs noirs ?

LN e
Q) ' D) B
9. Robert regarde son arbre genealoglque ou ne sont mdlques que les hommes Une ﬂeche va d’un pere

A)

son fils.

A) Jim B)Alex C)Tom D)Bob E)Autre réponse

x 2
~ Henry Robert '

10. On écrit un nombre dans chaque case de sorte que la somme de chaque ligne et chaque colonne soit celle
indiquée. Combien vaut X ?

A) Impossible de savoir B) 15 C) 19 D) 25 E) 30 ] s




11. Dans ce dessin, le segment pointillé et la ligne brisée noire forment sept triangles équilatéraux. Le
segment pointillé mesure 21 cm, combien mesure la ligne brisée noire ?

A) moins de 30 cm B) entre 30 et 41 cm C) 42 cm D) entre 43 et 50 cm E) plus de 50 cm

12. Un dé est placé sur un quadrillage comme le montre la figure. On fait rouler le dé suivant les
directions indiquées par les fléches. Combien de points verra-t-on sur la face supérieure du dé
lorsqu’il aura atteint la case marquée d’une étoile ?

A)5 B)1 C)4 D)2 E)3

13. la grande base d’un trapéze mesure 15 cm et le segment reliant les deux milieux dé ses
diagonales mesure 2 cm. Quelle est la mesure de la petite base de ce trapeéze ? :

A)10cm B)1lem C)12cm D)13cm E)14cm

14. Jules a 400 euros avec lesquels il peut acheter 100 paquets de gateaux identiques, 4 euros
chacun. Mais il y a une offre spéciale : pour 6 paquets achetés, un septiéme est offert. Jules repart
avec 100 paquets. Combien a-t-il économisé grace 2 I'offre spéciale ?

A) 52 euros B) 56 euros C) 60 euros D) 64 euros E) 68 euros
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Dessins de Jean Touzot






